

РЕЗОЛЮЦИЯ

выпускников, работодателей, студентов и магистрантов кафедр «Автомобильный транспорт» и «Организация перевозок и безопасность движения» КГТУ им. И. Раззакова, приглашенных на круглый стол на тему: «Выпускники, работодатели, студенты и магистранты в формировании профилей подготовки, положений и элементов ООП, ГОС ВПО, рабочих учебных планов, рабочих программ по дисциплинам по подготовке бакалавров и магистров по направлениям 670200 «Эксплуатация транспортно-технологических машин и комплексов» и 670300 «Технология транспортных процессов»

г. Бишкек

19 апреля 2019 года

В работе круглого стола на тему: «Выпускники, работодатели, студенты и магистранты в формировании профилей подготовки, положений и элементов ООП, ГОС ВПО, рабочих учебных планов, рабочих программ по дисциплинам по подготовке бакалавров и магистров по направлениям 670200 «Эксплуатация транспортно-технологических машин и комплексов» и 670300 «Технология транспортных процессов» участвовали: Казыбаев А.О.-ГФС, начальник отдела; Калыков Б.М.-сотрудник УГТ мэрии г. Бишкек; Иманалиев Т.О.-КГТУ, старший преподаватель; Асанов Н.-начальник ПТО Муниципального предприятия «Бишкекское пассажирское автотранспортное предприятие»; Джунуспаев К.Т.-КГУСТА им. Н. Исанова, к.т.н., старший преподаватель; Чакаев Э.А.-КГТУ, преподаватель кафедры «АТ»; Бопушев Р.Т.- КГТУ, старший преподаватель кафедры «АТ»; Банченко Р.В.-СТО РРГ, управляющий; Абдырасулов М.Ш.-ПЛ №27, г. Бишкек, преподаватель; Сасаза Р.Ш.-Старший инспектор ЦМ ГУОБДД МВД КР; Джетыбаев А.-сотрудник УГТ мэрии г. Бишкек; Дресвянников С.Ю.-КГТУ, к.т.н., доцент кафедры «АТ»; Раззаков М.И.-КГТУ, зав. кафедрой «Полиграфия»; Охотников В.И.-КГТУ, старший преподаватель кафедрой «ОПиБД»; Мамцев А.Н.-КГТУ, преподаватель кафедры «АТ»; Аюбов Х.А.-БРТМ ОСТО, директор; Омуров Ж.М.-КГТУ, зав. кафедрой «ТБ»; Назаров Б.П.-КГТУ, доцент кафедры «ОПиБД»; Давлятов У.Р.-КГТУ, зав. кафедрой «АТ»; Калназаров У.А.-КГТУ, старший преподаватель кафедры «АТ»; Мамцев А.Н.-КГТУ, преподаватель кафедры «АТ»; студенты и магистранты направлений подготовки по факультету транспорта и машиностроения.

ВЫСТУПИЛИ:

С приветственным словом выступил проректор по развитию и государственному языку КГТУ им. И. Раззакова Торобеков Б.Т., который поблагодарил выпускников и работодателей за принятое приглашение на круглый стол и пожелал плодотворной работы круглого стола по вопросам повестки дня. При этом Торобеков Б.Т. отметил важность оценки выпускниками качества организации элементов учебного процесса, документов

по организации учебного процесса и работы и уровня профессорско-преподавательского состава.

С приветственным словом выступил проректор по учебной работе КГТУ им. И. Раззакова Чыныбаев М.К. и рассказал о выпускниках факультета Транспорта и машиностроения добившихся больших успехов в профессиональной деятельности, о наращивании усилий совместной работы университета и выпускников в повышении качества подготовки бакалавров и магистров по различным направлениям. Он остановился на важности развития Ассоциации выпускников и ее подразделений по факультетах и кафедрах.

С приветственным словом выступил декан факультета транспорта и машиностроения КГТУ им. И. Раззакова Маткеримов Т.Ы., который подробно остановился на истории факультета, рассказал о проблемах факультета, кредитной технологии организации учебного процесса, научно-исследовательской работе профессорско-преподавательского состава и студентов и магистрантов, работе диссертационных советов, трудоустройстве выпускников, он-лайн технологиях обучения и видео-конференциях с зарубежными и региональными вузами, работе представителей факультета в Международной Ассоциации автомобильно-дорожного образования (МААДО).

Далее выступили выпускники факультета: профессор КГТУ им. И. Раззакова Садиева А.Э.; преподаватель профессионального лицея №27 Абдырасулов М.Ш.; начальник учебного отдела КГТУ им. И. Раззакова Сыдыков Ж.Д.; сотрудник Управления городского транспорта мэрии г. Бишкек Калыков Б.М.; начальник отдела ГФС Казыбаев А.О.; управляющий станцией технического обслуживания «PPG» Банченко Р.В.; старший инспектор ЦМ ГУОБДД МВД КР Сасаза Р.Ш.; сотрудник УГТ мэрии г. Бишкек Джетыбаев А.; директор БРТМ ОСТО Аюбов Х.А.

Участники круглого стола обсудили формирование профилей подготовки, положения и элементы ООП, ГОС ВПО, разработку рабочих учебных планов, рабочих программ по дисциплинам по подготовке бакалавров и магистров по направлениям 670200 «Эксплуатация транспортно-технологических машин и комплексов» и 670300 «Технология транспортных процессов».

Выпускники отметили важность наличия процедуры разработки, утверждения, реализации, мониторинга и оценки результативности ООП, путем вовлечения работодателей, выпускников и самих обучающихся, отчетности кафедр по оценке результативности реализации ООП, соответствия содержания учебных дисциплин и результатов обучения друг другу и соответствующему уровню обучения, развития содержания программы в контексте последних достижений науки, технологий и инноваций по конкретным дисциплинам, обеспечения пересмотра структуры и содержания ООП с учетом изменений рынка труда, требований работодателей и степени

удовлетворенности обучающихся.

Участниками круглого стола была принята следующая резолюция:

1. Выпускающими кафедрами факультета транспорта и машиностроения КГТУ им. И. Раззакова должны совершенствоваться механизмы формирования, пересмотра, мониторинга и реализации ООП по подготовке бакалавров и магистров по направлениям 670200 «Эксплуатация транспортно-технологических машин и комплексов» и 670300 «Технология транспортных процессов».

2. Выпускающими кафедрами факультета транспорта и машиностроения КГТУ им. И. Раззакова должна усовершенствоваться система измерения степени удовлетворенности обучающихся, выпускников и работодателей в части обеспечения требуемого качества подготовки бакалавров и магистров по указанным направлениям.

3. Кафедрам «Автомобильный транспорт» и «Организация перевозок и безопасность движения» факультета транспорта и машиностроения КГТУ им. И. Раззакова необходимо формировать культуру деятельности, ориентированную на изменения, внедрять инновации и выращивать проектно-ориентированную науку нового типа.

Подписи заинтересованных сторон:

От КГТУ им. И. Раззакова:

зав. каф. «Автомобильный транспорт»

КГТУ им. И.Раззакова

У.Р. Давлятов

От – стейкхолдеров (работодателей):

Начальник ПТО

Муниципального предприятия

«Бишкекское пассажирское

автотранспортное предприятие»

Н.К. Асанов

От – стейкхолдеров:

(академического сообщества)

Декан ИТ факультета КНАУ

им. К.Скрябина

Ж. Темирбеков

Секретарь круглого стола

доцент кафедры

«Автомобильный транспорт»

КГТУ им. И.Раззакова

С.Ю. Дресвянников

Декан факультета транспорта

и машиностроения КГТУ им. И.Раззакова

Т.Ы. Маткеримов

